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DROP1000-saannot

Muunnelma Dartsin 501-pelisti. Pelissd on kolme kuulaa, jotka ldhetetdédn peliin yksitellen.
Kun kaikki kuulat on ldhetetty, lasketaan pisteet yhteen Pelaajia 2-100. Pelid voi pelata
my0s eri pistemddrastd kuin 1000, sopikaa pelin alussa. Jos kuula menee 2x ja 3x-kohtiin,
ne pelataan normaalisti. Jos kuula menee R (replay) tulee sen kuulan tulokseksi nolla pistett.

Jokaisella pelaajalla on aluksi 1000 pistettd. Joka kierroksella saatu tulos viahennetédédn pelaajan
pistesaldosta. Tavoitteena on saada tasan nolla pistettd. Jos pisteméird menee alle nolla
pistettd, mitdtdidddn sen kierroksen pisteet ja pelaaja jatkaa seuraavalla kerralla samoista
pisteisti. Jos pelaaja saa pistesaldonsa tasan nollaan esim. ensimmadiselld kuulalla, peli paittyy
sithen. Kaikkia kolmea kuulaa ei tarvitse pelata. Pelisséd on tasoittava vuoro. Eli jos pelaajia
on kolme ja pelaaja yksi saa pisteet nollaan, niin saavat pelaajat 2 ja 3 yrittdd vield yhden
kerran. Jos useampi pelaaja padsee nollaan, niin voittajan ratkaisee se kumpi sai viimeiselld
kierroksella enemmin pisteitd. Voidaan my0s pelata ilman tasoittavaa sddantod. Koska
aloittajalla on etua niin aloittajaa pitdi vaihtaa uuden pelin alkaessa.

Esimerkki pelinkulusta pell| pel2 | pel3
Pelaaja 1 saa kuulilla numerot 50, 100 ja 2x. Hénen pistemiéréksi tulee 1000 1000 | 1000
50+100 kertaa 2 eli 300, joka vihennetddn 1000:sta. Pelaaja 2 saa 540 700 460 720
pistettd ja pelaaja 3 saa 280. 360 460 320

60 220 100
Toisen kierroksen pisteet: Pell = 340, Pel2=520, Pel3=400. Pelaaja 2 sai 0 0
litkkaa pisteitd (pisteméérd olisi mennyt alle nollan) ja siksi hdnen tuloksensa Voitto!
mititoityi.

Kolmas kierros: Pel1=300, Pel2=240, Pel3=220.

4. kierros. Pell saa ensimmdiselld kuulalla 20 ja toisella 40. Jolloin hin
on nollassa pisteessd. Hinen ei tarvitse pelata viimeistd kuulaa. Koska pell
on aloittanut pelin on pel2 ja pel3:1la tasoittavat vuorot. Pel2 epdonnistuu

saamaan pisteensd nollaan, mutta pel3 saa ensimmadiselld kuulalla 100
pistettd ja voittaa pelin koska sai pisteensi nollaan isommasta luvusta kuin
pell.




